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ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта. Логопедія» за 

спеціальністю 016 Спеціальна освіта, спеціалізацією 016.01 Логопедія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

кафедри початкової і спеціальної освіти Мелітопольського державного 

педагогічного університету імені Богдана Хмельницького 

 

Підготовка фахівців у галузі спеціальної освіти, здатних розв’язувати 

складні задачі дослідницького й інноваційного характеру у сфері спеціальної 

освіти, здійснювати освітню, інформаційно-роз’яснювальну, консультативну, 

науково-методичну, координаційну, аналітичну та прогностичну діяльність 

щодо організації, супроводу та розвитку інклюзивного навчання, створювати 

осередки свободи, інтелектуальної творчості, збереження й поширення 

національних і світових культурних цінностей і принципів свободи є важливим 

завданням закладів вищої освіти. Тому освітньо-професійна програма 

«Спеціальна освіта. Логопедія» за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, 

спеціалізацією 016.01 Логопедія першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти, 

розроблена авторським колективом кафедри початкової і спеціальної освіти 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького, є актуальною і такою, що відповідає сучасним викликам 

розвитку спеціальної та інклюзивної освіти. 

У програмі подано вичерпну характеристику теоретичного змісту 

предметної області. Бакалаври мають опанувати: а) систему наукових теорій і 

концепцій спеціальної та інклюзивної освіти в контексті функціонування, 

обмеження життєдіяльності, розвитку, навчання, виховання та соціалізації осіб з 

особливими освітніми потребами; б) технології розвитку осіб з особливими 

освітніми потребами, методики, інструменти та обладнання корекційно-

розвивальної роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, зокрема з 

тяжкими порушеннями мовлення. 

Розкрито особливості викладання й оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти: окреслено провідні підходи, новітні методи та форми 

щодо організації освітнього процесу, положення бально-рейтингової системи 
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оцінювання за різними видами аудиторної та позааудиторної навчальної 

діяльності.  

Програмні компетентності (інтегральна, загальні та спеціальні), а також 

очікувані результати підготовки бакалаврів подано відповідно до Стандарту 

вищої освіти України за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, що підкреслює 

практико-прикладну спрямованість рецензованої програми. 

Отже, освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта. Логопедія» для 

другого (магістерського) рівня відповідає сучасному стану теорії та практики 

спеціальної освіти та може бути впроваджена в освітній процес 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького. 

 

 

Голова ГО «Територія розвитку»     Юлія ПОЛІЩУК 


